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Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, com início às onze horas, 

foi declarada aberta a 1ª Reunião Ordinária de 2022 da Congregação do Centro de For-

mação em Ciências Agroflorestais. A reunião, em caráter presencial, foi presidida pelo 

Decano do Centro de Formação em Ciências Agroflorestais - CFCAf - Daniel Piotto; 

também participaram da reunião o prof. João Carlos Medeiros, Vice-Decano, que também 

é o Coordenador do Bacharelado Interdisciplinar em Ciências; a Coordenadora do Cole-

giado de Engenharia Agrícola e Ambiental – Khétrin Silva Maciel; o Vice-Coordenador 

do Curso de Engenharia Florestal – Alexandre Arnhold; a coordenadora da Engenharia 

de Aquicultura e Recursos Hídricos – Adriana Kazue Takako; o coordenador do Curso 

de Tecnologia em Produção de Cacau e Chocolate – prof. Carlos Eduardo Pereira; a Re-

presentante Docente  – Mara Agostini Valle e a representante discente Edylla Mayara da 

Silva dos Santos . A pauta foi compartilhada previamente por mensagem eletrônica, sendo 

constituída dos seguintes pontos: 1. Aprovação da ata da última reunião ordinária; 2. 

Apreciação do projeto de pesquisa PVE1140-2023, por título: Avaliação do distúrbio 

fisiológico em clones de eucalipto no Sul da Bahia; sob coordenação do Prof Andrei 

Nunes; 3. Avaliação do planejamento acadêmico do CFCAf para o ano de 2023. 4. 

O que ocorrer. O prof. Daniel Piotto apresentou à Congregação a prof.ª Adriana kazue, 

nova colaboradora do centro e coordenadora do Curso de Engenharia de Aquicultura e 

Recursos Hídricos. Nos informes do BIC, o prof. João Medeiros informou acerca da con-

solidação do PPC, informou está buscando solucionar a demanda dos alunos referente à 

falta de docentes em alguns componentes. O Prof. Carlos Eduardo informou que seria 

realizado em fevereiro do ano corrente, o lançamento do edital do SISU para entrada 



 

ampla no Curso de Tecnologia em Produção de Cacau e Chocolate. Nos informes da En-

genharia Agrícola, a prof.ª Khétrin informou que estavam em vias de conclusão do PPC. 

Informou ainda sobre a iminente visita técnica, prevista para o dia 6 de maio, pediu o 

apoio da Congregação. 1. Nos informes do Decanato, o prof. Daniel Piotto alertou sobre 

o prazo para reformulação do PPC dos cursos do CFCAf. 2.  Informou sobre o edital para 

prof. Substituto da prof.ª Juliana, que se encontra em período de licença, que houve 2 

aprovados para chamada de abril. Ao encontro disso, informou sobre a confecção do edi-

tal para prof. Efetivo para o curso de engenharia Agrícola, que estava trabalhando junto 

a prof.ª Khétrin para fechamento dos últimos detalhes. 3. Informou que com a mudança 

de governo houve também a mudança na gestão da CEPLAC e que o contrato de colabo-

ração CFCAf-CEPLAC venceria em abril. O Decano informou estava trabalhando para a 

manutenção do contrato com a inclusão de algumas mudanças. 4. Informou sobre os pro-

blemas enfrentados no início do quadrimestre: falta de luz, queda de internet, calor ex-

cessivo, dentre outros. 5. Falou sobre a preparação do Relatório de Gestão o qual seria 

enviado ao TCU no início do mês de março. 6. Abordou detalhes acerca da planilha de 

férias solicitada pela PROGEPE, esclarecendo que o preenchimento e envio da planilha 

não isenta o docente do preenchimento no aplicativo SOUGOV. Pauta 1. A ata da reunião 

ordinária realizada do mês de dezembro de 2022 foi aprovada por unanimidade pela Con-

gregação, com abstenção dos não presentes nessa referida reunião. Pauta 2. O projeto 

foi deliberado e aprovado por unanimidade pela Congregação do CFCAf. Pauta 3. 

O prof. Daniel Piotto falou acerca da expansão do quadro de componentes no CFCAf: 

saltando de 233 em 2022 para 263 em 2023, com 54 docentes, sendo 24 do CFCAf e 30 

dos demais centros. sobre o planejamento acadêmico. Após deliberação e  indicação de 

eventuais ajustes, o projeto acadêmico foi aprovado por unanimidade pela Congre-

gação do CFCAf.  O que ocorrer. O prof. Daniel Piotto elencou as datas das reuniões 

Ordinárias da Congregação do CFCAf no ano de 2023 – sempre um dia antes da reunião 

do CONSUNI: 7 de março; 18 de abril; 16 de maio; 13 de junho; 11 de julho; 15 de 

agosto; 26 de setembro; 17 de outubro; 21 de novembro; 12 de dezembro. Ainda no que 

ocorrer, a Congregação deliberou acerca dos problemas de infraestrutura no Campus no 

início do período letivo: calor exaustivo nas salas de aula e na sala dos professores, ins-

tabilidade na rede de internet, dificuldade no acesso ao campus, dentre outros problemas 

que têm inviabilizado o trabalho presencial no CJA. A respeito disso, a Congregação do 

CFCAf entrou em consenso em fazer um encaminhamento aos órgãos responsáveis rei-



 

vindicando melhorias nas condições de trabalho no Campus CJA. Sem nada mais a ocor-

rer, a reunião foi encerrada e eu, Abinadabe Araújo da Silva, Assistente Administrativo 

da Secretaria Executiva da Coordenação do CJA, lavrei a presente Ata, que após leitura 

e considerações, será aprovada e assinada por todos os presentes. 

 

Itabuna, 14 de fevereiro de 2023. 
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